

Cover Clear Fit para Samsung Galaxy S8+

SKU: TECLEARFITSAS8PT





Cover transparente en dos materiales TPU y PC para Samsung Galaxy S8+

Esta carcasa transparente de SBS está compuesta de dos materiales diferentes: TPU en la parte trasera, **robusto y antideslizante**, y PU en los bordes, más **blando** y con un **agarre óptimo**.

De diseño rigurosamente italiano, esta carcasa para **Samsung Galaxy S8+** te permitará utilizar todos los conectores y teclas de tu smartphone.

Esta carcasa se adapta perfectamente a tu smartphone y protege la parte posterior de su Samsung Galaxy S8+ de los pequeños golpes y arañazos.

Características:

- Color transparente
- Dos materiales diferentes: TPU y PU
- Fácil acceso a los conectores y botones



Cover Clear Fit para Samsung Galaxy S8+ SKU: TECLEARFITSAS8PT

Datos tecnicos

Color: transparent EAN: 8018417234620 SKU: TECLEARFITSAS8PT

Peso: 25 g

Material: TPU + PC

Acabado/Característica: Orificio para cámara fotográfica, material antideslizante

para agarre seguro, Transparente

Datos logisticos

Espesor Pack: 18 mm Largo Pack: 90 mm Espesor Inner: 105 mm Altura Pack: 200 mm Peso Pack: 53 g Largo Inner: 140 mm Cantidad Inner: 6

Espesor Master: 235 mm Altura Inner: 215 mm Peso Inner: 500 g Largo Master: 385 mm Cantidad Master: 72

Altura Master: 460 mm Peso Master: 5000 g

